



ВЕТЕРАНЫ Новгородский 53

Областная газета

№4 (127), апрель 2022 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Семинар ветеранского актива области	стр. 1
Отмечаем 35-летие районных ветеранских организаций	стр. 2
Сохранить память о героях Отечества	стр. 2
Спартакиады в районных ветеранских организациях	стр. 3
«Здоровья и личного счастья! И не паниковать»	стр. 4

СЕМИНАР НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ



19 апреля 2022 года состоялся семинар ветеранского актива области, участниками которого стали председатели районных и городского советов ветеранов, члены президиума совета, председатели первичных ветеранских организаций Новгородского района.

Перед участниками выступили и ответили на волнующие ветеранов вопросы: главный врач госпиталя ветеранов войн Э.В. Григорьев, сообщивший о возобновлении профильной деятельности госпиталя и планах работы на 2022 год, и Т.В. Беляева, начальник управления установления пенсий Новгородского отделения Пенсионного Фонда РФ, которая рассказала об актуальных вопросах пенсионного обеспечения граждан области.

На семинаре были заслушаны отчеты председателей ветеранских организаций Во-

лотовского и Любытинского районов Л.И. Кузнецовой и Т.С. Кругловой «О практике работы районных советов ветеранов по организационному укреплению первичных ветеранских организаций и учебе ветеранского актива». В обсуждении докладов приняли участие члены президиума областного совета Г.Н. Поленская, С.Ф. Витушкин, Т.В. Петрова, Т.А. Иванько, Н.А. Полтавцева, А.П. Яшин. Президиум одобрил отчеты, отметив большой личный вклад председателей районных советов в хорошие результаты деятельности, и рекомен-

довал: активнее привлекать в ряды ветеранских организаций новых членов, в том числе уходящих на пенсию руководителей, специалистов муниципальных органов власти, предприятий и учреждений; развивать деловое сотрудничество с органами власти по решению проблем ветеранов и пенсионеров; активнее участвовать в конкурсах на получение грантов.

О задачах и участии ветеранских организаций области в выполнении мероприятий проекта «Старшее поколение: забота и активность», подготовке ко Дню Победы и 35-летию областной организации рассказала председатель областного совета ветеранов Н.И. Пилявская.

В работе семинара принял участие Губернатор области А.С. Никитин, который по-

благодарил ветеранов за поддержку и активное сотрудничество с правительством области, организацию физкультурно-массовой и творческой деятельности среди старшего поколения, трудовое и патриотическое воспитание молодежи.

В своем выступлении А.С. Никитин отметил, что демографической особенностью нашего региона является высокая доля населения старше трудоспособного возраста. К реализуемым мерам поддержки пенсионеров относятся различные виды выплат и компенсаций, проект по созданию системы долговременного ухода, служба социального такси, региональный проект «Социальная дисконтная карта «Забота». В 2022 году в регионе будет

запущен новый проект «Жизненная ситуация: «Достижение возраста 80 лет». Проект предусматривает, в том числе, полную компенсацию расходов на оплату взносов по капитальному ремонту в беззаявительном порядке.

В Великом Новгороде в рамках национального проекта «Демография» ведется строительство одного из самых современных домов-интернатов для престарелых и инвалидов. А.С. Никитин предложил Н.И. Пилявской и членам совета ветеранов войти в общественную комиссию, которая будет следить за ходом строительства.

«В этом году исполняется 35 лет вашей организации. Это очень значимая для всех нас дата, потому что вы все эти годы занимаетесь важнейшей работой. Я принял решение о поддержке основных проектов, реализуемых Советом ветеранов», – подчеркнул Андрей Никитин. Губернатор пожелал участникам семинара крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов и ответил на заданные ему вопросы.

На семинаре также было заслушано сообщение члена президиума областного совета ветеранов О.В. Петренёва о работе инициативной группы по созданию памятника жертвам Колмовской трагедии 1941 года. В 2019 году на территории областной больницы установлен памятный камень, в НОО «Российского фонда ветеранов» открыт счет по сбору средств. Скульптором С.М. Гаевым предложен проект памятника. Участники семинара поддержали инициативу.

Уважаемые ветераны!

Примите мои искренние поздравления с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

В героической летописи России эта Победа вписана золотыми буквами. Не было подвига выше, чем подвиг нашего солдата, защитившего Родину от врага. Память о величайшем мужестве тех, кто сражался с оружием в руках, самоотверженно трудился в тылу, строил и укреплял великую державу, будет жить в веках.

Сегодня как никогда все мы обязаны защищать историческую правду и справедливость!

В этот праздничный день от души желаю Вам доброго здоровья, счастья и благополучия. Пусть Победа в Великой Отечественной войне и память о ней будут всегда с нами – в сердцах и в добрых начинаниях.

Сенатор
Российской Федерации
Елена ПИСАРЕВА

Уважаемые ветераны!

От имени президиума областного совета ветеранов тепло и сердечно поздравляю Вас с днем Великой Победы!

Особые поздравления фронтовикам, партизанам, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда и несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, всем, кто поднимал из руин города и села, восстанавливал народное хозяйство страны.

Искренние слова благодарности ветеранам за неиссякаемую жизненную энергию, неравнодушное отношение к жизни, за сохранение правды и передачу памяти о подвиге советского народа, вынесшего на своих плечах все тяготы войны.

Желаю вам здоровья и благополучия, мира и добра, душевного тепла, внимания и заботы родных и близких.

С уважением и благодарностью,
председатель областного совета ветеранов
Н. ПИЛЯВСКАЯ

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с самой главной и светлой датой в истории нашей страны – Днём Победы!

9 мая 1945 года – священный день, который объединяет многие поколения. Семьдесят семь лет назад Великая Победа вернула миллионам людей право на мирную жизнь. И сейчас очень важно сделать всё возможное, чтобы наши дети и внуки жили в мире без нацизма.

Память о событиях тех лет – не только дань прошлому. Без неё невозможно наше будущее. Она дает силы для преодоления любых трудностей и испытаний, вдохновляет нас на новые свершения ради благополучия и процветания России!

День Победы навсегда останется символом негибаемой воли и силы духа нашего многонационального народа. Ведь сплоченность, величайшее мужество и безграничная любовь к Родине – стержень нашего характера. Так было и так будет всегда.

Будем достойными ратных и трудовых подвигов наших соотечественников! И сохраним самое ценное, что подарил всем нам светлый майский день 45-го – счастье жить в свободной, независимой, великой стране!

С праздником! С Днем Победы!

Председатель Новгородской областной Думы
Ю.И. БОБРЫШЕВ



К 35-летию областной ветеранской организации



В районах области продолжают мероприятия, посвященные юбилею ветеранской организации.

7 апреля торжественное мероприятие состоялось в районном Доме культуры в Сольцах, Его участниками стали представители всех первичных ветеранских организаций района, а также делегации ветеранов Дновского района Псковской области и Парфинского района Новгородской. Членами президиума совета во главе с Л.Ф. Костроминой был подготовлен видеотчет о работе организации. Ветеранов тепло приветствовал исполняющий обязанности главы администрации Солецкого муниципального округа М.В. Тимофеев, председатель областного совета ветеранов Н.И. Пилявская, коллектив работников учреждений культуры района во главе с Н.В. Левашовой.

8 апреля 35-летний юбилей районной ветеранской организации отметили любытинские ветераны. В подготовленных членами президиума альбомах можно

было увидеть фотографии первых руководителей ветеранского движения, его активистов. Видеоролик о делах первичных организаций за последние пять лет напомнил об участии ветеранов района в спартакиадах и социальном туризме, в творческих смотрах-конкурсах, в «Ветеранском подворье», в волонтерском движении. Глава района А.А. Устинов поблагодарил ветеранов за инициативность, внимание и заботу об одиноких людях, за работу со школьниками и молодежью. Грамотами областного совета ветеранов за активную общественную деятельность были награждены Т.И. Дмитриева и В.И. Шинко. Многим активистам были вручены грамоты и благодарности районного совета ветеранов. На празднике выступили лучшие самодеятельные коллективы района. Подарком для участников юбилея было выступление ансамбля из Великого Новгорода в составе Н.В. Феофановой, А.А. Дзюбленко и Н.С. Хрусталева.



«ШЛА ВОЙНА НАРОДНАЯ...»

5-я международная научно-историческая конференция с таким названием, посвященная роли партизан и подпольщиков в обороне Ленинграда, прошла 29-30 марта в Санкт-Петербурге. Организаторами ее стали Санкт-Петербургский совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Ленинградский объединенный совет ветеранов партизанского движения, подпольщиков и их потомков и другие организации, партнерами выступили законодательное собрание Санкт-Петербурга, комитеты по социальной политике

и культуре, Архивное управление и общественная палата Ленинградской области.

В первый день участники конференции осмотрели ряд исторических выставок и музеев, приняли участие в митинге у мемориала «Разорванное кольцо», посвященном 80-й годовщине прибытия партизанского отряда с продовольствием в Ленинград. На митинге в числе прочих выступили заместитель председателя правительства Новгородской области Елена Кирилова, депутат Государственной Думы РФ Елена Цунаева, председатель совета командиров поиско-

вой экспедиции «Долина» Игорь Неофитов.

В самой конференции, состоявшейся 30 марта, от Новгородской области приняли участие член президиума областного совета ветеранов Сергей Витушкин (О работе по реализации проекта «Эстафета партизанской славы. Белебелка» и других проектов патриотической направленности, связанных с партизанским движением) и заведующий отделом использования документов ГАНИНО Валерий Колотушкин (Местные партизанские отряды в Ленинградской области). Директору Центрального Государственного архива историко-политических документов Санкт-Петербурга Владимиру Тарадину была вручена книга «Первый Партизанский край России».

Конференция приняла резолюцию, обращенную к органам власти регионов, где развернулось в годы Отечественной войны партизанское движение, и резолюцию в поддержку специальной операции в Донбассе и на Украине.

Участники конференции были награждены медалями «Партизанская слава Ленинграда».

Сергей ФЕДОРОВ



Межрегиональный фестиваль творческих коллективов

26 марта 2022 года в районном доме культуры г. Пестово состоялся межрегиональный фестиваль творческих ветеранских коллективов «Битва хоров». В нем приняли участие представители г. Пестово, сельских

домов культуры Пестовского района, гости из г. Устюжна и п. Любытино. Все выступили очень достойно, но первым стал народный хор ветеранов пестовского Дома культуры имени Барановского. Все участники

награждены грамотами и благодарностью от совета ветеранов Пестовского района. Участие в судействе данного мероприятия принимал В.В. Беляев, председатель совета ветеранов Пестовского района.



Аллея Героев будет создана в Великом Новгороде

На территории Новгородской области постоянно идет работа по поиску и установлению имен погибших защитников Отечества и по проведению военно-патриотических мероприятий. Благодаря сотрудничеству Российского военно-исторического общества и правительства

Новгородской области, в 2021 году прошли военно-исторический фестиваль «Забытый подвиг – Вторая Ударная армия», XV Всероссийский фестиваль исторических фильмов «Вече», в 11 районах области и в Великом Новгороде показали мобильную историко-документальную выставку «Знать и

помнить», состоялась экспедиция, организованная поисковым отрядом «Находка». Установлены стела летчикам А. Зеленскому и П. Пономареву в Чудовском районе, пять памятных досок Героям Советского Союза в пяти муниципальных образованиях, 29 информационных дорожных указа-

телей в рамках программы «Место памяти».

Как сообщил пресс-центр Правительства Новгородской области, на рабочей встрече в Москве губернатор Новгородской области Андрей Никитин и советник председателя Российского военно-исторического общества Ростислав Мединский

обсудили инициативу создания Аллеи Героев в сквере Воинской славы в Великом Новгороде. Более 90 Героев Советского Союза родились в Новгородской области либо воевали на новгородской земле. Стороны сошлись во мнении, что сегодня патриотическая работа с молодежью и сохранение памяти о подвигах защитников Отечества особенно важны.

СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ



СТАРОРУССКИЙ РАЙОН

23 марта завершилась спартакиада ветеранов Старорусского района. В ней приняли участие команды семи сельских поселений и пять команд города Старая Русса. Среди участников спартакиады преобладали мужчины (35 мужчин и 26 женщин)!

Спартакиада проходила в три этапа.

Первое место в соревнованиях по стрельбе из пневматического ружья заняла команда ветеранов промышленных предприятий Старой Руссы, второе место – команда Взвядского поселения, третье – команда Ивановского поселения. Лучшими в личном зачете стали Елена Терентьева и Василий Назаров.



В соревнованиях по настольному теннису лучшими оказались ветераны педагогического труда, на втором месте – команда Медниковского поселения, на третьем – команда Ивановского поселения. Лучшие результаты в личном зачете показали Серафима Свирина и Юрий Рябов. На третьем этапе состязались в дартс, бросках мяча в кольцо и эстафете. По трем этапам на первом месте – ветераны промышленных предприятий, вторыми стали ветераны-педагоги, на третьем месте команда Взвядского сельского поселения.

Хороший уровень организации соревнований явился результатом слаженного взаимодействия комитета по физической культуре и спорту Старорусского муниципального района (Н. Ю. Горбач), главы города, директора ДСШ

Н.П. Бояковой и членов президиума совета ветеранов Старорусского района П.Ф. Ильина и В.А. Каминского. Отрадно осознавать, что с каждым годом в районе увеличивается количество занимающихся спортом ветеранов. Спорт – это жизнь!

МОШЕНСКОЙ РАЙОН

24 марта прошла спартакиада ветеранов Мошенского района «Серебряный возраст». В мероприятии приняли участие 17 человек из четырех сельских поселений.

В командном зачете первое место заняли ветераны из Кировского сельского поселения, второй стала команда из Ореховского поселения, а третье место завоевала команда Калининского поселения.

По итогам соревнований победители и призёры были награждены грамотами и сладкими призами.

ВАЛДАЙСКИЙ РАЙОН

3 апреля администрация Валдайского района совместно с ветеранской организацией провели Всероссийскую акцию «10 тысяч шагов к жизни». Открыл мероприятие первый заместитель главы Валдайского муниципального района Евгений Гаврилов. Построение, разминку, ознакомление с маршрутом организовала член совета ветеранов района мастер спорта Татьяна Панина. Маршрут начинался от «Поляны сказок» на берегу озера, проходил по

старинным улочкам города и финишировал на новом стадионе, где участникам было предложено отдохнуть и попить чаю. В акции приняли участие жители города – молодежь и ветераны. Как отметил кардиохирург Лео Бокерия, этот вид физкультуры не требует затрат, а страна крайне заинтересована в том, чтобы наше население старалось двигаться. 10 тысяч шагов в день могут улучшить здоровье сердца, психическое здоровье и даже снизить риск диабета.

ПЕСТОВСКИЙ РАЙОН

19 апреля в рамках спартакиады ветеранов Пестовского района «Возраст спорту не помеха» прошли соревнования по скандинавской ходьбе. С началом соревнований поздравила участников Т.С. Малышева, начальник управления по спорту и молодежной политике Администрации района. В соревнованиях приняли участие 14 человек.

НОВГОРОДСКИЙ РАЙОН

20 апреля состоялась долгожданная спартакиада ветеранов Новгородского района. Она впервые была проведена в Лесновском поселении. Теплая погода соответствовала хорошему настроению участников. Команды ветеранов из Борков, Савина, Панковки, Ермолина, Пролетария и, конечно, Лесновского поселения приветствовали глава Лесновского сельского поселения С.Г. Калинин и председатель совета ветеранов Новгородского района В.И. Бабич.

В программе соревнований были дартс, стрельба из электронного оружия, эстафета и другие виды спорта.

Первое место в командном зачете заняли ветераны Ермолинского сельского поселения. Вторыми стали ветераны Савинского поселения, а команда Лесновского поселения заняла почетное третье место.

Материалы предоставили председатели районных ветеранских организаций Ю. П. Будылев, С.Н. Васильева, Л.Ф. Андреев, администрация Лесновского сельского поселения

Пленум районного совета ветеранов

14 апреля 2022 года состоялся пленум Боровичского районного совета ветеранов. В работе пленума приняли участие и обстоятельно ответили на заданные вопросы глава Боровичского муниципального района А.Н. Герасимов, руководители администрации и ряда районных учреждений. Обсуждались вопросы социально-экономического развития района, организация пенсионного обеспечения граждан пожилого возраста, проблемы и перспективы медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения, меры социальной поддержки пенсионеров, вопросы ЖКХ.

Основной темой доклада председателя районной ветеранской организации Н.А. Полтавцевой стала деятельность районного совета ветеранов по организации социальной защиты пенсионеров. Наталья Анатольевна сформулировала конкретные

задачи районного совета ветеранов на 2022 год и подвела итоги работы пленума.

Развернутое постановление «Организация социальной защиты граждан пожилого возраста и поддержание их жизненного уровня на современном этапе» было принято участниками пленума как руководство по одному из главных направлений деятельности общественной организации.

За весомый вклад в развитии ветеранского движения Боровичского муниципального района и умелое руководство деятельностью первичных ветеранских организаций ряду активистов ветеранского движения были вручены Благодарственные письма главы муниципального района и Почётные грамоты областного Совета ветеранов.

В.Б. ПЕТРОВА,
отв. секретарь
Боровичского совета ветеранов



«Минута Славы» в Окуловке

14 апреля 2022 года в Межпоселенческом культурно-досуговом центре прошёл ежегодный районный конкурс среди людей пожилого возраста «Минута Славы». Со словами приветствия выступили глава Окуловского муниципального района А.Л. Шитов и депутат областной Думы А. А. Прокопов.

Конкурс проводился по пяти номинациям.

В номинации «Сольное пение» 1-е место разделили Зоя Васильевна Сокурченко (п. Кулотино) и Алексей Николаевич Гаврилов (г. Окуловка). В номинации «Дуэты» лучшим был признан дуэт «Сестрёнки» (Торбинский ДК). Победителями в номинации «Авторское слово» стали Владимир Сергеевич Белов (г. Окуловка)

и Тамара Владимировна Баранова (п. Кулотино).

Надежда Ивановна Сергеева из клуба «Земляки» и Валентина Викторовна Малышева из Березовицкой ветеранской организации стали первыми в номинации «Художественное слово», а театральные коллективы «ЭнЭль» Боровенковского ДК и представитель угловских ветеранов Наталья Михайловна Панкратова разделили первое место в номинации «Оригинальный жанр».

Все участники и победители получили дипломы конкурса, а также щедрые аплодисменты зрителей за смелость, вдохновение и талант.

Л.А. БЫЗОВА,
председатель
Окуловского районного совета ветеранов



ВСТРЕЧА С ФРОНТОВИКАМИ

В областном совете ветеранов побывали в гостях участники Великой Отечественной войны В.С. Крестьянинов и А.П. Попов.

Они – люди в Новгороде известные, и в нашей газете мы о них рассказывали. Оба недавно подлечились в госпитале ветеранов войн, а в совете после его переезда на ул. Тихвинскую еще не были. Накануне Дня Победы естественен вопрос, поедут ли на парад в Москву?

– В 2021 году пригласили на парад, но я не поехал, полгода как жена умерла, – отвечает Василий Степанович. – И в этом году не поеду: у меня собачонок, кошка, черепаха и рыбки. Был я на параде в мае 1941 года, когда учился в московском ремесленном училище на Большой Ордынке. Сталин был, Ярославский рядом, автор «Библии для верующих и неверующих». Стояли, улыбались...

Александр Петрович Попов участвовал в семи парадах. «В прошлом году на параде было только семь приезжих ветеранов войны, остальные – москвичи или из Подмоскovie. К каждому прикрепили девицу: зонтик, таблетки, если что. Был там один ветеран в военной накидке, из-под неё видны петлицы, которые были до погон, комбриг по-старому. На голове у него фуражка крутится. Голова же усыхает от возраста, а ума не хватило газету подложить. Я же подложил!»

В прошлом году его сопровождали сын и внучка. Сейчас сын – на восстановлении Северо-Крымского канала.

Говорить о том, что волнуется сегодня всю страну, наши гости не захотели. «Об этом не за чаем, тут можно только о работе и про любовь», – Ва-



сий Степанович все время подшучивает, подтрунивает и над собой и над собеседниками.

Гости наши чаю выпили, а вот пироги есть не стали, предупредить, говорят, надо было, чтобы не завтракали.

– У меня на завтрак – деревенский творог, сметана, мед и хлеб с маслом, – говорит Василий Степанович. – Летом хлеб с маслом и вечерняя чарка уходят на такси до дачи. На даче – три теплицы, 11 яблонь, смородина...

Садоводу только 97 год идет, а А.П. Попову в сентябре будет 100!

Живут фронтовики один на третьем, другой на четвертом этаже пятиэтажных домов. Привыкли, рядом знакомые магазины, все их знают. Александр Петрович очень хвалит своего соцработника: «Приезжает каждый день в 10-00. Звоню ей, если не надо ничего, зачем зря человека дергать».

Вспоминали свое довоенное детство и родные места.

Александр Петрович родом из Иркутской области. Директор в колхозе был цыган, абсолютно неграмотный, все читал ему старший брат Александра Петровича Егор. При этом было 5,5 тыс. га земли, два стада яловых и дойных коров, 400 ульев в тайге. «Сейчас, как пишет сестра, ей 94 года, доживают свой век двое дедов, дорог нет, поля не пахнут. А рядом хозяин объединил несколько районов, сохранил элеваторы, зерно вывозит в Монголию!» И у Василия Степановича в его родной деревне в 218 верстах от Москвы, где было 200 каменных домов и огромные сады, защищенные посадками от суховея, теперь зимуют семнадцать человек, и все поля заросли. Подмосковье практически, приехал бы умелый человек – озолотился бы!

– Пока не будем землю пахать, не черта не получится! – заключает Александр Петрович и рассказывает анекдот. – Прочитал лектор

в клубе лекцию о международном положении. Хлопают, задают вопросы, а лектор в ответ: проконсультируюсь, отвечу в следующий раз. Тут дед с «вопросиком»: почему овца серет горохами, а корова лепехами? Лектор опять про консультацию у специалистов. Дед: «В говне не разобрался, а в политику залез!».

Оба огорчены низким уровнем пенсий в стране. «Как можно прожить на 12 тысяч», – удивляется Александр Петрович, а Василий Степанович, который считает, что минимальная пенсия должна быть 40-50 тысяч, добавляет: «Я отправил бы человек 20 из правительства на Чукотку с семьями, с любовницами. Пожили бы на пенсию годочка два, может, что и поняли бы».

Председатель областного совета Нина Ивановна Пилявская рассказала, как живут сейчас ветераны в районах, как поют в хоровых коллективах, занимаются

скандинавской ходьбой, участвуют в смотрах «Ветеранское подворье» и попросила отправить им пожелания. «Здоровья, здоровья, здоровья и личного счастья! И не паниковать», – так сформулировали свои пожелания наши гости.

Вспомнили знакомых фронтовиков, коллегу по ветеранской работе. Бывший председатель первичной Кулотинской ветеранской организации Александр Александрович Алексеевич восстановил полные списки ушедших на войну из Кулотина; на средства ветеранов их имена увековечены на мемориальных стелах. Примером ему служил Герой Социалистического труда Григорий Кириллович Орлов, установивший в Неболчах памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Участник партизанского движения Николай Иванович Екимов активно продолжает заниматься с ребятами в Шимском районе.

Посетовали, что мало ценят свое и своих. Вывески в нашем древнем русском городе на иностранных языках, по спортивному телеканалу показывают то канадцев, то афганцев, а вот про кубок Гагарина вчера – ни слова.

– В Кречевицах живет дочь моего механика, двое детей окончили университеты. Сын через 5 месяцев после диплома – в Канаде, дочка – замуж за немца и в Германию, – рассказывает А.П. Попов.

– Ну, это-то любовь, – возражает Василий Степанович.

– Теперь мы дорогу знаем, будем приходить без приглашения и без повода. Как пела Вика Цыганкова: «Мои двери открыты, приходите в мой дом...»

Как не позавидовать такой старости: на своих ногах, в ладу с головой, с интересом к жизни и людям!

22 апреля исполнилось 85 лет старейшему новгородскому хирургу-офтальмологу, заслуженному врачу Российской Федерации **Владимиру Викторовичу Шафранову**.

Без малого 55 лет из них он работает в Новгородской областной больнице.

Областной совет ветеранов присоединяется к поздравлениям и добрым пожеланиям пациентов и друзей юбиляра.



29 апреля 2022 года исполнилось бы сто лет человеку-легенде – **Николаю Ивановичу Кузнецову** (1922, д. Пытручей Вологодской обл. – 2008, г. Пестово Новгородской обл.). Он был одним из четырех полных кавалеров ордена Славы, удостоенных одновременно звания Героя Советского Союза.

Очерк Сергея Витушкина «На Кузнецовых вся Россия держится!» читайте в майском номере нашей газеты.



«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел.: (8162)77-50-03, 73-25-09
E-mail: veteran@novreg.ru

Заказ №222. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 27.04.2022 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 28.04.2022 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.